

**КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ
СЕРАФИМОВИЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

403441 Серафимович, Волгоградская обл., ул. Октябрьская 61,
председатель: 4-43-51, секретарь: 4-44-37

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 16

06 сентября 2021г.

г. Серафимович

«Итоги проведения летней оздоровительной кампании на территории района»

Заслушав и обсудив информацию представленную директором центра занятости населения Серафимовичского района Ветрова А.А., комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Серафимовичского муниципального района (далее - Комиссия) отмечает следующее.

Предоставление государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время осуществляется в соответствии с Административным регламентом предоставления государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, утвержденным приказом министерства труда и занятости населения Волгоградской области от 29 ноября 2013г. №327.

С данной целью на территории Волгоградской области Законом об областном бюджете выделяются средства областного бюджета на финансовую поддержку работодателей в виде субсидий на оплату труда несовершеннолетних граждан.

Основной целью организации временного трудоустройства подростков является обеспечение временной занятости, приобщение к труду, профилактика правонарушений в подростковой среде, оказание дополнительной социальной помощи в виде материальной поддержки в период участия во временных работах.

В 2021 году в рамках указанного мероприятия при содействии органов службы занятости населения трудоустроен 51 несовершеннолетний гражданин, что больше на 45 человек аналогичного показателя 2020 года (6 человек).

Особое внимание уделяется трудоустройству подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации. Так, приказом Облкомтруда от 06.06.2018 №196 «О дополнительных мерах по обеспечению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, находящихся в трудной жизненной ситуации» руководителям ГКУ ЦЗН предписано, в частности, принять исчерпывающие меры по обеспечению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в летний период из числа следующих категорий:

- сироты, а также оставшиеся без попечения родителей;
- инвалиды;
- состоящие на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав и подразделениях по делам несовершеннолетних органов внутренних дел;
- из неполных, многодетных семей, семей беженцев и вынужденных переселенцев, семей, в которых оба родителя (или единственный родитель) признаны в установленном порядке безработными.

В числе трудоустроенных в 2021 году 17 человек или 33,3% находились в трудной жизненной ситуации или социально-опасном положении, потерявших родителей, в том числе 8 несовершеннолетних граждан, состоящих на различных видах учета.

Помимо данных категорий подростков органы службы занятости населения Волгоградской области также уделяют особое внимание трудоустройству несовершеннолетних граждан из неблагополучных и малообеспеченных семей, подросткам, которые находятся под опекой.

Итого: воспитанники детского дома: 16 человек.

Состоящие на учете в ПДН: 1 человек.

Многодетные семьи: 4 семьи.
Находящиеся под опекой: 3 человека.
Малообеспеченных: 1 человек.
Остальные дети: 26 человек.

В период участия во временных работах несовершеннолетним гражданам выплачивается заработная плата не ниже минимального размера оплаты труда, установленного законодательством Российской Федерации (пропорционально отработанному времени), и материальная поддержка на период участия во временных работах в размере 1500 рублей в месяц.

В среднем каждый ребенок отработал 1 месяц, по 1 часу в день. Заработок составил около 3000 рублей.

В 2021 году в мероприятии приняли участие 4 работодателей, из них: 1 сельское поселение х. Песчаный, ТОС «Отрожкинский», МУП «Усть-Медведицкий», СТМСХ г. Серафимович.

Было заключено 7 договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в которых приняли участие 51 человек, что составило 127,5% от установленного показателя (40 человек) на 2021 год.

Самыми активными работодателями в 2021 году стал МУП «Усть-Медведицкий» (трудоустроено 36 несовершеннолетних граждан). На их долю пришлось большее количество трудоустроенных подростков — 70,6 процентов от общего числа трудоустроенных.

Администрация Песчановского сельского поселения — 8 человек, 15,7 процентов от общего числа трудоустроенных.

ТОС «Отрожкинский» - 6 человек, 11,8 процентов от общего числа трудоустроенных.

СТМСХ — 1 человек, 2 процента от общего числа трудоустроенных.

Заслушав и обсудив информацию представленную директором МКУК «Серафимовичский районный центр культуры» Филатовой Е.Г., Комиссия отмечает.

У период летней оздоровительной компании 2021 года, учреждения культуры Серафимовичского муниципального района проводили совместную работу по организации детского досуга с оздоровительные лагеря для детей и подростков. Прошли такие формы досуга как: дискотеки, кинопоказ, викторины, конкурсные программы. В летний период дети принимали участие в мероприятиях, которые проводились по плану КДУ района, в таких как: «День России», «День молодежи», патриотические акции- «Мы все равно скажем спасибо», «Георгиевская ленточка»; вечера отдыха для детей, беседы на тему вреда алкоголя, наркотиков и сигарет – «Без права на ошибку», «Курение убивает», встречи на тему патриотизма.

Заслушав и обсудив информацию представленную заместителем начальника полиции (по ООП) Отдела МВД России по Серафимовичскому району, подполковника полиции Шубина А.А., Комиссия отмечает.

Проанализировав ситуацию по занятости и организации досуга несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Серафимовичскому району, можно отметить следующее, что по итогам 8 месяцев 2021 г. на профилактическом учете состоит 3 несовершеннолетних. Из них: 10 несовершеннолетних являются учащимися СОШ, 3 несовершеннолетних ГКОУ «Серафимовичская ШИ», 2 студенты ГБПОУ «СТМСХ», 2 несовершеннолетних готовятся к поступлению в учреждение среднего профессионального образования. Один несовершеннолетний нигде не обучается – Стенин Александр Дмитриевич, 16.02.2004 г.р., г. Серафимович, ул. Республиканская 68/2.

С организацией досуга подучетных несовершеннолетних ситуация выглядит следующим образом. Досуг основной части данной категории подростков, остается быть дезорганизованным, что связано с отсутствием заинтересованности подростков, отсутствию контроля со стороны родителей за времяпрепровождением детей, а порой, желания; безучастность в решении данного вопроса образовательного учреждения. Организован досуг у несовершеннолетних – Макевниной А.А. (посещает секцию по баскетболу), Карповой В.В. (занимается танцами), Чекунков Е.Е.

(посещает кружки и секции при детском доме). У остальных несовершеннолетних досуг не организован.

Подготовлен приказ врио начальника Отдела МВД России по Серафимовичскому району № 161 от 04.06.2021г. о проведении комплекса мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в период летнего курортного сезона 2021г. Данным приказом руководство мероприятиями возложено начальника ОУУП и ПДН Отдела МВД России по Серафимовичскому району майора полиции В.Б. Наумова. Создана рабочая группа по координации действий привлекаемых сил и средств, на которых возложен контроль за реализацией мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности граждан. Подготовлен и согласован с Главой Серафимовичского муниципального района С.В. Пономаревым, территориальными подразделениями МЧС и ФСБ, план организационных мероприятий, утвержденный врио начальника Отдела МВД России по Серафимовичскому району подполковником полиции А.В. Сухоруковым.

На территории Серафимовичского района загородных детских оздоровительных лагерей не имеется. Однако, отдых несовершеннолетних в течение лета 2021г. организован на базе 17 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений (1 на базе школа-интернат, 1 на базе учреждения дополнительного образования, 15 на базе общеобразовательных школ), за которыми также приказом врио начальника Отдела МВД закреплены сотрудники, ответственные за взаимодействие с администрациями данных лагерей, обеспечение общественного порядка и общественной безопасности граждан, возложив на них также обязанности по проведению профилактической работы с отдыхающими детьми, проверке данных лагерей. Все образовательные учреждения, на базе которых будут осуществлять (осуществляли) работу лагеря, проверены; руководителям учреждений указано на недостатки и необходимость их устранения. В адрес главы Серафимовичского муниципального района направлено письмо об имеющихся недостатках и необходимости принятия мер по их устранению.

В течение июня - августа 2021г. на территории Серафимовичского района работу осуществляли 14 лагерей на базе образовательных учреждений. Сотрудники, осуществляющие работу в данных лагерях, проверены по учетам и базам данных ОВД, осужденных лиц не выявлено. Ежедневно данные лагеря посещаются сотрудниками ОУУП и ПДН, ответственными от руководства. Замечаний в работе лагерей не возникало.

Сотрудниками ПДН рассматривался вопрос организации летнего отдыха детей, состоящих на различных видах учета, в том числе, по комплектованию профильной смены в ДОЛ «Солнечный» и ДОЛ «Хопер». Подобрано четверо несовершеннолетних из числа состоящих на учете ПДН, КдН и ЗП, а также детей родителей, состоящих на учете ПДН, КдН и ЗП трое из которых 26.07.2021 были отправлены в ДОЛ «Хопер», одна несовершеннолетняя была направлена 09.08.2021 в ДОЛ «Солнечный».

Заслушав и обсудив информацию, комиссия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Информацию принять к сведению. (Информация прилагается).

Рекомендовать,

МКУ ДО «СДШИ», МКУК «Серафимовичский районный центр культуры», ОМВД России по Серафимовичскому району продолжить:

работу по привлечению несовершеннолетних к трудовой деятельности в летний каникулярный период

Председатель комиссии



Т.Н. Выпрашкина